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4. feladat:
Mit dbrazol a szovegrészlet alatt talalhato kép?
HELYES VALASZ: D

5. feladat:

Vajon milyen szovegkornyezetben talalhatod meg a hieroglifakrol sz616 szOvegrészletet? Karikazd be a
helyes valaszlehetoségeket!

HELYES VALASZ:

A diak a sziveg tartalma alapjan helyesen kivetkeztet a szovegkdrnyezetre. A jo valaszok megfelel6
sorrendben a kivetkezék: IGEN, IGEN, NEM, NEM, NEM.

ROSSZ VALASZ:

Minden mas valasz.

6. feladat:

Mit gondolsz, miért az egyszerlisédés felé haladt a hieroglifak fejlédése?
HELYES VALASZ:

A diak helyes kivetkeztetést von le: ahhoz, hogy az irds a mindennapi kommunikacié eszkoze lehessen,
kozérthetének, tehat egyszeriinek kell lennie. P1.:

* Mert igy gyorsabban tudtak irni.

* Az élet szempontjabdl praktikusabb igy.

* Mert az egységesitett, leegyszerlisddott jeleket mindenki jobban megértette.
* Mert ezt mindenki el tudja sajatitani.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen, hidnyos, homalyos, pontatlan, a tématél eltérg valasz, pl.:

* Mert tal bonyolultak voltak. (Ezt a kérdés is tartalmazza implicit médon.)

* Mert mar ismerjiik a valtozatokat.

* Hogy ne csak a tudosok tudjék ezeket megfejteni.

1. feladat:

Sorolj fel NEGY olyan dolgot, amelyet ezek az indianok fabdl készitenek!

HELYES VALASZ

A tanul6 azonosit és megnevez az aliabbi informaciok koziil négyet (amennyiben a tanulé a vartnal
tobb informacidt is megnevez, az elsé négyet értékeljiik):

— épiileteik/hazaik,

— kard,

— karperec,

— huissiitd nydrs,

— kések,

- pajta,

—vagoeszkozok.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hidnyos vilasz. Az alibbi targyak nem elfogadhatéak: év, dgy, pohdr, borotva, lindzsa,
csonak, pancélzat, maszk, ij. ’

* kard, pajta, pancélzat, karperec, épiiletek (4z elsé négy elemet értékeljiik, és a harmadik helytelen.)

2. feladat:

Koriilbeliil hanyan lakhatnak egyiitt egy-egy épiiletben?
HELYES VALASZ:

A tanul6 azonositja és megnevezi a kért informaciot:
+ Két-haromszazan.

ROSSZ VALASZ:

Helytelen vagy hianyos valasz.



